
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΚΕΨΗΣ 

 Την Κυριακή 22 Μαΐου 2022 πραγματοποιήθηκε εκπαιδευτική επίσκεψη των 

καταρτιζόμενων της ειδικότητας «ΒΟΗΘΟΣ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟΥ» Β΄  εξαμήνου του ΔΙΕΚ 

Νίκαιας στη 12η HEALTH EXPO ATHENS 2022 η οποία έλαβε χώρα στο Κέντρο 

Πολιτισμού «Ελληνικός Κόσμος». 

 Η HEALTH EXPO ATHENS είναι μία συνεδριακή και εκθεσιακή εκδήλωση η οποία 

απευθύνεται στους επαγγελματίες των χώρων του Φαρμακείου και της Υγείας. Στη 

φετινή εκδήλωση, οι θεματικές ενότητες που ξεχώρισαν για τους Βοηθούς 

Φαρμακείου ήταν η ενότητα «Καινοτομία και Τεχνολογία» και η ενότητα «Marketing 

και Διαχείριση». 

 Κατά την εκπαιδευτική επίσκεψη, οι καταρτιζόμενοι μαζί με τις εκπαιδεύτριες 

Αγγελική Αντωνοπούλου και Γεωργία Μαυροειδή (Εργαστήριο Αναλυτικής Χημείας 

ΙΙ) περιηγήθηκαν στον εκθεσιακό χώρο, όπου ήρθαν σε επαφή με κορυφαίες 

εταιρείες παραγωγής και διακίνησης φαρμακευτικών και παραφαρμακευτικών 

προϊόντων, εκπρόσωποι των οποίων παρουσίασαν τα καινοτόμα προϊόντα τους 

εστιάζοντας στην τεχνολογία που βρίσκεται πίσω από την παραγωγή τους  και τους 

ελέγχους ποιότητας στα στάδια της παραγωγικής διαδικασίας. Παράλληλα, 

καταρτιζόμενοι παρακολούθησαν τμήματα ομιλιών με αντικείμενο τις σχετικές με τη 

Φαρμακευτική εξελίξεις και προοπτικές στον τομέα της νανοτεχνολογίας. 

 Στη συνέχεια, καταρτιζόμενοι του τμήματος συμμετείχαν στο Εργαστήριο με τίτλο 

«Διακοπή Καπνίσματος - Προσεγγίζοντας ολιστικά τον ασθενή». Κατά τη διάρκεια του 

εργαστηρίου, η διοργανώτρια εταιρεία Johnson & Johnson Consumer παρουσίασε 

μία ολοκληρωμένη προσέγγιση, αντιμετώπιση και υποστήριξη του ασθενούς, ο 

οποίος στην προσπάθειά του να διακόψει το κάπνισμα έχει ως σύμμαχό του τον 

φαρμακοποιό και τον βοηθό φαρμακείου, καθώς και τα παραδοσιακά αλλά και τα 

νέα καινοτόμα προϊόντα διακοπής καπνίσματος με φαρμακευτική νικοτίνη της σειράς 

Nicorette (βοηθήματα υποκατάστασης νικοτίνης). 

 Κατά την εκπαιδευτική επίσκεψη, οι σπουδαστές αποκόμισαν νέες γνώσεις για 

καινοτόμα τεχνολογικά προϊόντα και ενημερώθηκαν για τις εξελίξεις για προϊόντα, 

εξοπλισμό και διαχείριση του χώρου του φαρμακείου.  



 Ευχαριστούμε ιδιαίτερα τις εταιρείες Frezyderm, L’Erbolario-Silium, Sky Premium 

Life και Doc Pharma Α.Ε. για την παρουσίαση των προϊόντων τους, την εταιρεία 

Johnson & Johnson για το εργαστήριο διακοπής καπνίσματος, την εταιρεία 

«Δυναμική Φαρμακαποθήκη Α.Ε.» για το υλικό που διένειμε στους σπουδαστές, 

καθώς και τη διοργανώτρια εταιρεία ΧΑΡΑΜΗ Α.Ε. για τη φιλοξενία και την 

καθοδήγηση με γνώμονα τα ενδιαφέροντα των καταρτιζόμενων της ειδικότητας 

«Βοηθός Φαρμακείου». 

 

Οι εκπαιδεύτριες 
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